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                                               CERTIDÃO 

                                       LEGISLATURA 2017/2020 

                                    19ª   SESSÃO ORDINÁRIA EM ATA DIGITAL 

 

 

 

Aos 18 (dezoito) dias do mês de abril do ano 2017 (dois mil e dezessete) 

pontualmente às 15 horas, no Plenário do Palácio Dr. Floro Bartolomeu da Costa, sede 

da Câmara Municipal de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará, sito à Rua do Cruzeiro n° 

217, Centro, reúne-se em Sessão Ordinária, sob a Presidência do substituto legal 1° 

Vice-Presidente Márcio André Lima de Menezes(PDT); Secretariada pelos Vereadores, 

José Adauto Araújo Ramos(PSC) e Cícero José da Silva(PPL); Contando com a presença 

dos Srs. Vereadores, Auricélia Bezerra (PDT), Cícero Claudionor Lima Mota(PMN),  

Domingos Sávio Morais Borges(PPS), Francisco Demontier Araújo Ramos(PSC),  

Jacqueline Ferreira Gouveia (PRB), José Adauto Araújo Ramos(PSC), José Barreto Couto 

Filho(PPS), José David Araújo da Silva(PEN), José Nivaldo Cabral de Moura(DEM), José 

Tarso Magno Teixeira da Silva(PRP),  Luciene Teles de Almeida(PDT),  Paulo José de 

Macedo(PMDB), Rita de Cassia Monteiro Gomes(PDT), Rosane Matos Macedo(PPS)  e 

Valmir Domingos da Silva (PPS). Anotada a ausência e com faltas jusificadas dos 

Vereadores, Antônio Vieira Neto(PEN), Damian Lima Calú(PRTB), Gledson Lima 

Bezerra(PMN), e Rubens Darlan de Morais Lobo(PMDB). Feita à chamada  o Senhor 
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Presidente, invocando a proteção de Deus e as bênçãos do Padre Cícero declara aberta 

a presente Sessão, de início pergunta se tem algum Vereador que deseja que as Atas 

das Sessões Ordinárias realizadas dias 06 e 11 de abril do fluente ano sejam lidas no 

todo ou em parte, e não havendo manifestação por parte de nenhum Vereador, 

submete as referidas Atas a votação do plenário, sendo aprovadas por unanimidade, 

uma cópia das Atas antes haviam sido encaminhadas para os e-mails dos 

parlamentares.  Logo após o Sr. Presidente pergunta se o Gerente da Faculdade de 

Medicina Estácio de Juazeiro do Norte – Estácio FMJ, Fábio Carsodo e a Acadêmica 

Fernanda Bittencourt Pamplona de  Amorim, que solicitaram um espaço na Tribuna de 

Honra deste Poder, se encontram neste recinto, anotada a ausência dos mesmos, em 

seguida autoriza a Secretária da Casa fazer a leitura do expediente que consta das 

correspondências: Ofícios dos Vereadores Damian de Firmino, Cap. Vieira Neto, 

justificando suas ausências por motivo superior, Vereador Darlan Lobo, justifica por se 

encontrar neste momento em reunião com o Chefe do Poder Executivo Municipal e o  

Sr. Presidente titular Vereador Gledson Bezerra, justifica por se encontrar 

acompanhando seu filho em consulta médica; Telegrama do Senador Tasso Jereissati, 

em resposta ao Ofício Circular n° 05/2017, de autoria do Vereador Tarso magno, 

comunicando que solicitará estudos sobre o assunto mencionado;Ofício n°88/2017 da 

Promotora de Justiça Dra. Alessandra Magda Ribeiro Monteiro, em resposta ao 

266/2017 de autoria do Vereador Cap. Vieira Neto, informando que também foi 

recepcionado por esse Órgão Ministerial o abaix-assinado dos moradores do Bairro 

São José acerca do transporte coletivo, já ocorrendo inclusive audiência pública para 

tratar sobre o assunto no dia 31 de janeiro de 2017; Ofício n° 340/2017 da Secretária 

Executiva, Defensora Pública, Elizabeth das Chagas Sousa, em atenção ao Ofício n° 

389/2017 de autoria do Vereador Tarso Magno, referente fiscalização de construção 



 

 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE JUAZEIRO DO NORTE 

PALÁCIO DR. FLORO BARTOLOMEU 

Rua do Cruzeiro, 217 – CEP 63010-212 – Telefone (088) 511-1976  

3 

 

de estações elevatórias previstas e elaboração de laudo sobre a qualidade técnica do 

saneamento/esgotamento sanitário dos conjuntos habitacionais Manoel Raimundo de 

Santana Filho e São Sebastião I e II; Ofício n° 15/2017 do Deputado estadual Cap. 

Wagner Sousa, informando que está trabalhando para manter os limites territoriais de 

Juazeiro do Norte, conforme solicitação do Ofício n° 02/2017 de autoria do Vereador 

Valmir Domingos; Ofício n° 1644/2017 da Secretária Executiva da  Educação, Rita de 

Cássia Tavares Colares, em resposta ao Ofício n° 677/2016 desta Casa, referente 

solicitação da construção de uma Escola Estadual de Educação Profissional neste 

município; Ofício n° 3023/2017 do Secretário  Adjunto da Secretaria da Saúde, Marcos 

Antônio Gadelha Maia, em atenção ao Ofício n° 178/2017 de autoria do Vereador 

Adauto Araújo, sobre solicitação de vacinas contra Febre Amarela, no Centro de 

Endemias desse Município;  Ofício n° 627/2017  da Secretária de Saúde, Maria Nizete 

Tavares Alves, em resposta ao Ofício n° 734/2017 de de autoria do Vereador Valmir 

Domingos, referente atendimentos da equipe Saúde da Família aos moradores do 

Condominio “Minha Casa Minha Vida – Tenete Coelho 1,2 e 4;  Ofício n° 79/2017 do 

Comandante da Guarda Civil Municipal, José Claúdio de Oliveira Belino,  em resposta 

ao Ofício 298/2017  de autoria do Vereador Cap. Vieira Neto, informando que a 

Guarda Civil Municipal em parceria com a Infraestreutura/SEINFRA, vem combatendo 

as invasões em terrenos públicos; Ofício n° 78/2017 do Comandante da Guarda Civil  

Municipal, em atenção ao Ofício n° 619/2017 de autoria da Vereadora Rita Monteiro, 

informando que a Praça do Giradouro tem total apoio desta Guarda  Civil, pela Equipe 

Tática Motorizada (GTM), composta por três GCM´S, que fazem rondas nas praças da 

cidade, incluindo a praça do Giradouro, também com o apoio da equipe da Base 

Comunitária da Escola Zila Belém, localizada no Bairro triângulo; Ofício n° 81/2017 d do 

Comandante da Guarda Civil Municipal, em atenção ao Ofício n° 81/2017 de autoria do 
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Vereador Demontier Agra, informando que em escala  de serviço noturno desta 

Guarda Municipal, estão escalados Guardas Civis no horário compreendido entre 19 as 

07:00h todas as noites, ainda com apoio ostensivo da Base Comunitária do Bairro 

Franciscanos, localizada no CSU; Ofício n° 6078/2017 do Superintendente da 

Controladoria da União no Estado do Ceará, Roberto Vieira Medeiros,  em resposta ao 

Ofício n° 392/2017 de autoria do Vereador Tarso Magno, que solicita fiscalização nas 

estações elevatórias previstas nos Conjuntos do programa Minha Casa, Minha Vida,  

residenciais Manoel Raimundo de Santana Filho e São Sebastião I e II;  Ofício n° 

27/2017 do Gerente da UM-BSA- Cagece, Expedito Galba Batista, em atenção aos 

Ofícios n°s 756 e 694/2017 de autoria das Vereadoras, Rita Monteiro e Auricelia 

Bezerra, informando que já foi realizado a execução dos consertos de vazamento na 

Rua Ladislau Arruda Campos n° 580 no Bairro Antônio Vieira, e para a Rua Moacir 

Gondim Lóssio, no Bairro Jardim Gonzaga, o abastecimento encontra-se normalizado;  

Ofício n° 09/2017 da Secretária de Clientes do Governo – Enel, em resposta ao Ofício 

n° 741/2017 de autoria do Vereador Demontier Agra, referente solicitações dos 

valores arrecadados com a Taxa de Iluminação Pública, segue demonstrativo anual 

anexo;  Ofício n° 70/2017 da Diretora Executiva do Hospital e Maternidade São Vicente 

de Paulo, Maria Aleuda de Lira,  em resposta ao Ofício n° 792/2017 de autoria do 

Vereador Cap. Vieira Neto,  expondo a atual situação desta Unidade de Saúde. Foi lido 

na integra o Ofício Circular n° 15/2017 do Sr. Presidente deste Poder, Vereador 

Glêdson Bezerra,  convidando as  Sras e Srs. Vereadores, para participar de uma 

Audiência Pública sobre as condições do idoso que acontecerá no Plenário do Palácio 

Floro Bartolomeu da Costa, no dia 19 de abril de 2017, às 09h, proposta pela 

Vereadora Auricélia Bezerra e coautora a Vereadora Rita de Cássia  Monteiro Gomes. 
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Nesta audiência serão instigados debates sobre a humanização do acolhimento, 

atenção e cuidados aos idosos. Sequenciado a Secretária faz a leitura dos 

requerimentos apresentados por escrito: de autoria do Vereador Márcio Joia, seja 

expedido Ofício com votos de congratulações e parabéns ao nobre Vereador DR. 

TARSO MAGNO,, pela passagem dos eu aniversário natalício na data de hoje, 19 de 

abril, , desejando-lhe votos de muitas felicidades, saúde, paz e prosperidade no 

decorrer de toda a sua existência; coautores Nivaldo Cabral, Auricélia Bezerra, e em 

nome da Casa; O edil em apreço requer ainda,  seja oficiado a empresa responsável; a 

ativação de iluminação pública em todas as ruas do entorno da Escola Maria de 

Lourdes Ribeiro Jereissati localizada na Rua Manoel Tavares Lopes, nº 636, Bairro São 

José.; de autoria do Vereador Nivaldo Cabral,  com a subscriução dos demais edis, que 

a presente Sessão seja encerrada com um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo 

falecimento do médico Dr. Paulo Orestes Soares Costa, ocorrido ontem o mesmo é o  

irmão mais novo do Dr. Damásio, 50 anos, acometido de um câncer,  e que seja 

enviado Ofício externando as nossas condolências a família enlutada; de autoria da 

Vereadora Rosane Macedo, requerendo: I. Expedir Ofício com votos de parabéns e 

aplausos ao nobre colega Vereador Dr. Tarso Magno, e ao Dr. Expedito Galba, Gerente 

da Cagece, pela passagem do aniversário natalício dos mesmos no dia de hoje, 

desejando-lhes votos de felicidades perenes, sendo Coautores, os edis, Zé Barreto, Rita 

Monteiro e em nome da Casa; II. Enviar Ofício ao Sr. Secretário de Infraestrutura, 

solicitando ao mesmo que autorize a equipe Tapa Buracos a consertar todo o 

calçamento dos Bairros Romeirão, Pirajá e Antônio Vieira, pois, se trata de bairros 

populosos e que se encontram com o calçamento e muitas o asfalto danificado; III. 

Expedir Ofício ao Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente, solicitando intervir  junto 

a quem de direito fazer uma limpeza e retirar o lixo na Av. do Aeroporto próximo aos 
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Apartamentos do Conjunto Residencial Minha Casa Minha Vida, Ten. Coelho e os 

demais conjuntos residenciais de nossa cidade, e que seja feita diariamente a coleta do 

lixo; IV. Expedir Ofício ao Sr. Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando que se 

dignasse viabilizar com urgência a drenagem e asfaltamento da Rua Rui Barbosa entre 

a Rua das Flores e Av. Ailton Gomes; V. Expedir Ofício ao Secretário Municipal de Meio 

Ambiente e Serviços Públicos, solicitando viabilizar com urgência a capinação e limpeza 

geral da Rua José Sobreira da  Silveira, no Aeroporto; de autoria da Vereadora Auricélia 

Bezerra, requerendo seja expedir Ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia 

para a Secretária de Infraestrutura, solicitando se dignasse viabilizar o asfalto da 

artéria localizada entre o Posto Casarão e Obá (Assai), mais precisamente a Rua Pedro 

Cardoso Sobreira apenas  05 (cinco ) quarteirões, e dar continuidade Rua Francisco 

Severino dos Santos  um quarteirão, no Bairro Jardim Gonzaga. Trata-se de uma 

reivindicação justa dos moradores das citadas vias públicas, que requer atenção da 

municipalidade. de autoria do Vereador Domingos Borges, requerendo: I. Enviar Ofício 

ao Sr. Secretário Municipal de Meio Ambiente – SEMASP, solicitando se digne viabilizar 

com urgência a limpeza geral do mato e da lama que toma conta da parte externa da 

escola Maria de Lourdes e da Creche Zuila Morais na Vila Três Marias; II. Expedir Ofício 

a Sra. Secretária Municipal de Saúde, solicitando que providencia com urgência a 

reforma do Hospital Infantil Maria Amélia e nesta reforma seja incluída uma UTI, pois, 

muitas crianças chegam a óbito por falta dessa Unidade de Terapia Intensiva, tão 

importante para o socorro de nossas crianças. Os comentários são muito bons em 

relação ao atendimento, porém, faltam esses melhoramentos que são indispensáveis; 

Expedir Ofício ao Sr. Secretário Municipal do Meio Ambiente, solicitando viabilizar com 

urgência a limpeza de uma quadra onde se localiza um terreno na Rua Moises 

Fernandes, antiga Rua do Capim. Onde está coberto de mato, precisando 
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urgentemente dessa limpeza; IV.   Enviar Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 

externando os  nossos agradecimentos em nome da comunidade residente na Rua  

Silvano Couto, pelos melhoramentos que foram realizados naquela via pública, que por 

intermédio do sobrinho deste edil pediram para informar que estão gratos e desejam 

que o Sr. Prefeito continue dando atenção aos mesmos; V.  Que a presente Sessão seja 

encerrada com um minuto de silêncio em sinal de pesar pelo falecimento do Sr. Osmar 

José da Galiza (conhecido por Nenê), e que seja enviado Ofício de pesar a família 

enlutada; de autoria da Vereadora Rita Monteiro, requerendo:  I. que seja 

encaminhado Oficio ao DEMUTRAN solicitando que seja instalado uma lombada na 

Rua Padre José Alves nas imediações do nº 431, bairro Salesianos; II. Requer que seja 

encaminhado oficio ao DEMUTRAN solicitando que seja instalado uma lombada, 

(redutor de velocidade) na Av. Paulo Maia nas imediações da Igreja de Santa Terezinha 

bairro Santo Antônio; III. que seja encaminhado oficio ao DEMUTRAN solicitando 

fiscalize os infratores que mesmo sabendo que está proibido estacionar na Av. Castelo 

Branco entre a Praça do Mateu e Colégio Maria Amélia, ainda continua estacionado 

veículos, desrespeitando a sinalização, requer ainda que libere agentes de trânsito 

para ficar de plantão no semáforo da Av. Castelo Branco com Av. Ailton Gomes sentido 

Leste/Oeste ali perto da rua Fausto Guimaraes; IV. Considerando, que os comerciantes 

da Rua São Pedro e Rua São Paulo, pagam um absurdo em taxa de Contribuição de 

Iluminação Pública e que esse valor é superior ao demais consumidores da cidade;  V. 

que seja encaminhado ofício ao setor de iluminação publica da Secretaria de 

Infraestrutura e a Geoplan solicitando que Seja instalado mais um braço com lampada 

em cada poste da Rua São Pedro e São Paulo, justificando que além dos comerciantes 

pagarem um valor absurdo da taxa de iluminação, a Rua São Pedro e São Paulo são 

muito escuras a noite, se não fosse as lâmpadas das lojas, a escuridão reinava naquela 
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localidade; de autoria do Vereador Nivaldo Cabral, requerendo o envio de Ofício ao 

Secretário de Meio Ambiente, solicitando que se digne repor a tampa der esgoto 

(calçada) no Mercado Central, localizada na Rua São Paulo; e que solicita da PROEX 

para que seja removido o mato que cresce ao leito das ruas de nossa cidade; de 

autoria do Vereador Valmir Domingos, requerendo: I. solicita ao DEMUTRAN ou a 

quem de direito, que ative o sinal da Av.  Humberto Bezerra com a Av. Virgílio Távora, 

pois, o mesmo foi colocado no local, porém, está desativado; II. Seja enviado Ofício  a 

Secretaria de Meio Ambiente ou a quem de direito, que faça uma limpeza na Rua 

Nossa Senhora Aparecida; III. Externa  homenagens ao Ilustre  Roberto Campos, que se 

vivo fosse, ontem dia 17/04/2017 estaria completando 100 anos, o mesmo participou 

ativamente de alguns dos momentos mais marcantes da história do país. Como 

Diplomata, Economista, Senador da República e Deputado Federal,  teve uma 

trajetória admirável e acumulou realizações expressivas nas inúmeras atividades que 

exerceu no governo. Foi um dos maiores defensores do liberalismo no país. Esta é uma 

homenagem da Liga Acadêmica Padre Cícero, localizada na Rua Joaquim da Rocha, 

531, Pirajá, Juazeiro do Norte/CE, que assim como Roberto Campos, tem se mostrado 

um bastião na defesa das ideias da Liberdade na Região do Cariri. Os citasdos 

requerimentos serão encaminhados pelo Assessor Parlamentar Mauro Roberto; de 

autoria do Verador Paulo José de Macedo, requerendo: I. que seja oficiado Prefeito 

Municipal com cópia a Secretária Municipal de desenvolvimento social e do trabalho 

SEDEST, o requerimento no qual seja construído um Centro de Referencia da 

assistência Social- CRAS e uma Cozinha comunitária ambas no Bairro Brejo Seco, na 

cidade de juazeiro do norte Ceará. Levando em consideração que tais Centros de 

referencias – CRAS e as cozinhas comunitárias devem ser instalados em locais com 

concentrações de famílias em situação de vulnerabilidade social, fica claro que a 
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referida obra seria de grande importância para o mesmo, haja vista que além de se 

tratar de um bairro ao qual abriga famílias em situações de vulnerabilidade social, 

também faz fronteiras com outros bairros que também sem enquadram nesse perfil, 

como Betolândia; Geli de Sá Barreto, Monsenhor Murilo e os conjuntos habitacionais 

São Sebastião I e II do minha casa minha vida.  Aos quais também seriam abrangidos 

por estes importantes equipamentos; II. Seja Oficiado Prefeito Municipal com cópia a 

Secretária Municipal de Infraestrutura, o requerimento da realização de obras de 

Recuperação do asfaltamento (recapeamento) das seguintes Ruas: Princesa Isabel no 

Bairro São Miguel, em sua totalidade;    Rua Santa Isabel no Bairro São Miguel, trecho 

entre a rua Dr. Floro Bartolomeu e Rua São Francisco; e Rua do Seminário no Bairro 

Centro,  compreendendo o trecho entre as Ruas São Cândido e São Domingos; 

encaminhados pelos Assessores parlamentares, Saulo Anderson Santana Pereira 

e  José Augusto de Sousa Neto; de autoria do Vereador Tarso Magno, oficiar o 

estudante de Direito Antônio Tavares, parabenizando-o pelo lançamento de mais um 

livro intitulado “MARILIA DO JUAZEIRO”, que ocorrerá hoje, as 19:00 hs, no SESC, filho 

do Servidor deste Poder Dener Figueiredo Calou; e Expedir ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, solicitando: I.   Terminar o 

asfaltamento da estrada do Sitio Amaro Coelho, trecho do Sitio Jurema; II. Terminar o 

asfaltamento da Rua Ministro Colombo de Souza; Coautores, Preto Macedo, Domingos 

Borges, e em nome da Casa. Os citados requerimentos foram deferidos pela 

Presidência, depois de submetidos a apreciação do plenário. Foram apresentados os 

seguintes requerimentos verbais: de autoria do Vereador Tarso Magno, Considerando, 

que a Administração Pública de Juazeiro do Norte, baixou um Edital para seleção e 

evidentemente contratação de professores e outros cargos na Secretaria Municipal de 

Educação, requer seja oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, a Procuradoria Geral do 
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município e a Secretária Municipal de Educação, no sentido de remeter a este edil, a 

relação de quantas vagas existem em todos os cargos dentro da Secretaria da 

Educação, seja Professor, seja Educador Infantil de modo geral; de autoria do Vereador 

José Barreto, que seja enviado Ofício ao Jornal Folha da Manhã, pela publicação na 

primeira página de uma notícia da qual este edil  entende,  seja bastante importante 

para o  cidadão de Juazeiro, para aqueles que  deixaram de votar pela terceira vez, que 

compareçam à Justiça Eleitoral para que legalize  seu Título de Eleitor, por que todos 

nós sabemos dos problemas que existem para o cidadão e a cidadã,  que não está em 

dia com a Justiça Eleitoral. Então,  que o  Ofício seja divulgado em outros  meios de 

imprensa como  Rádio e Televisão, que seja enviado  em nome da Câmara Municipal 

de Vereadores; Coautora, Rita Monteiro; de autoria da Vereadora Auricélia Bezerra, 

seja enviado Ofício para o Senhor Prefeito Municipal e a SEMASP, para fazer uma 

limpeza geral na Vila Fátima, principalmente ao lado da linha com destino as  

Pedrinhas, naquela localidade existe muito lixo; de autoria da Vereadora  Rita 

Monteiro, seja enviado Ofício para os 22 Deputados Federais do Estado do Ceará, 

como também, para o Presidente do Senado, Eunicio Oliveira e os demais Senadores, 

solicitando que   façam uma Auditoria para saber realmente quais os motivos que 

querem acabar com as Farmácias Populares, pois, trará um prejuízo grande para os 

brasileiros, uma vez que 90% dessas pessoas que são clientes da Farmácia Popular, são 

pensionistas, aposentados e pessoas de baixa renda. Então, gostaria, de pedir  o envio 

desse Ofício em caráter de urgência para  o Ministério da Saúde e para os Deputados 

fazerem essa auditoria para que  vejam o por quê de fechar as Farmácias Populares do 

nosso Brasil; Coautores, Auricélia Bezerra, Jaqueline Gouveia e Zé Barreto; de autoria 

do Vereador Adauto Araújo, seja enviado Ofício ao Secretário de Meio Ambiente, 

agradecendo  pela limpeza e capinação  feita no Bairro Betolândia, e pedir também 
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que  continue com a limpeza e a capinação até o Bairro Geli de Sá Barreto, antigo Brejo 

Seco. No azo, o edil, informa aos Senhores Vereadores, que na próxima semana dias 25 

a 28 será realizada  a Marcha dos Vereadores em  Brasília, no qual  será discutido o 

tema Reforma Política, com a pauta a “Lista Fechada” e gostaria, de saber quais os  

Vereadores, que  têm interesse de participar, para que possa juntamente com o 

Presidente  Titular, providenciar a questão de passagem, translado, pois, a presença 

reforçará  ainda mais essa marcha. Os requerimentos verbais são deferidos pela 

Presidência depois de submetidos a apreciação do plenário que aprova por 

unanimidade, uma cópia dos referidos requerimentos por escrio e verbal, ficam 

arquivados na pasta dos requerentes. A Secretária da Casa é autorizada a fazer o 

encaminhamento a quem de direito. Dão entrada na Casa Legislativa as seguintes 

matérias: De autoria do Vereador Gledson Bezerra, subscrito pelo Vereador Márcio 

André, que Reconhece de Utilidade Pública a Associação Mãos Solidárias, e adota 

outras providências; Projeto de Lei  de autoria do Verador Marcio Andre Lima de 

Menezes,  que ficam por esta Lei denominadas de Ruas, as  localizadas no 

Desmembramento  BELO HORIZONTE., abaixo discriminadas: I. RUA JOSÉ MATIAS 

JUNIOR  A RUA PROJETADA “01” DO DESMEMBRAMENTO BELO HORIZONTE  ENTRE  

AS QUADRAS “B e C”,COM INICIO NA RUA ARGENTINA EVANGELISTA LEITE SENTIDO 

LESTE/OESTE, BAIRRO FREI DAMIÃO DESTA CIDADE. II.  RUA JOÃO RAFAEL DE ALENCAR 

SANTANA  A RUA PROJETADA “02” DO DESMEMBRAMENTO BELO HORIZONTE  ENTRE  

AS QUADRAS “C e D”,COM INICIO NA RUA ARGENTINA EVANGELISTA LEITE SENTIDO 

LESTE/OESTE, BAIRRO FREI DAMIÃO DESTA CIDADE. III. RUA MIRIAN MACHADO LEITE  

A RUA PROJETADA “03” DO DESMEMBRAMENTO BELO HORIZONTE  ENTRE  AS 

QUADRAS “D e E”,COM INICIO NA RUA ARGENTINA EVANGELISTA LEITE SENTIDO 

LESTE/OESTE, BAIRRO FREI DAMIÃO DESTA CIDADE. IV. RUA SANTINO ALVINO DA 
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SILVA  A RUA PROJETADA “04” DO DESMEMBRAMENTO BELO HORIZONTE  ENTRE  AS 

QUADRAS “E e F”,COM INICIO NA RUA ARGENTINA EVANGELISTA LEITE SENTIDO 

LESTE/OESTE, BAIRRO FREI DAMIÃO DESTA CIDADE. V. RUA ODETE ALVINO LIMA  A 

RUA PROJETADA “05” DO DESMEMBRAMENTO BELO HORIZONTE  ENTRE  AS 

QUADRAS “F e G”,COM INICIO NA RUA ARGENTINA EVANGELISTA LEITE SENTIDO 

LESTE/OESTE, BAIRRO FREI DAMIÃO DESTA CIDADE, e adota outras providências; 

Projeto de Lei de autoria do Vereador Valmir Domingos, que  denomina de RUA 

PROFESSORA CAROLINA ANA DE ANDADE,  a Rua 22 do Loteamento  Mirante do Cariri, 

Bairro Frei Damião, primeira paralela Leste a Rua  K, sentido Norte-Sul, inicío na Rua 

Anita Neves Lima Couto e término na Rua Luciano Torres de Melo, nesta cidade de 

Juazeiro do Norte/Ce; e o que denomina de RUA COMERCIANTE MARIA DE JESUS DE 

OLIVEIRA,  a Rua Projetada “B”, do Loteamento  Mirante do Cariri, Bairro Frei Damião, 

primeira paralela Sul  à Rua Anita Neves Lima Couto, sentido Leste/Oeste, início na Rua 

E término na Rua 22, nesta cidade de Juazeiro do Norte/Ce;e adota outras 

providências; e o Projeto de Resolução de autoria do Vereador Paulo José de Macedo, 

coautor Vaereador Adauto Araújo com a subscrição dos demais edis, que Concede o 

Título Honorífico de Cidadão Juazeirense ao Excelentissimo Senhor José Barreto Couto 

Filho, Vereador deste Poder e adota outras providências. Os citados projetos são 

considerados objeto de deliberação e encaminhados às Comissões Competentes, para 

emitir parecer. Em Seguida o Sr. Presidente verificando que nenhuma matéria está 

sendo devolvida das Comissões Técnicas, anuncia o grande expediente, e verificando 

que o solicitando da Tribuna não compareceu da  Estacio FMJ, pergunta se tem algum 

Vereador inscrito na Triubuna e não constando nenhuma inscrição, faculta a palavra 

por cinco minutos, dela fazendo uso inicialmente o Vereador José Barreto, para fazer 

um relato da viagem que a Comissão fez a Capital Cearense, constituída pela Câmara 
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Municipal, para tratar do assunto Demográfico na questão dos limites de Juazeiro,  

onde  foram  bem recebido pela Comissão  Presidida pelo o Deputado Estadual Júlio 

César, estava presente o Procurador da Assembleia, o Procurador do Crato, o Assessor 

do Deputado Roque, e demais autoridades,  a imprensa, o pessoal do IPECE, e do IBGE, 

e este edil juntamente com o Vereador David Araújo,  a Vereadora Rita Monteiro e o 

Vereador Demontier Agra, foram indagados de qual  seria a ideia de apresentar, o que 

os edis juazeirenses o povo deste município pensava, cada um dos Vereadores falaram, 

depois dessa reunião estiveram na Sede do IPECE acompanhado do Deputado  Dr. 

Santana, que também participou da primeira reunião da comissão, na Presidência do 

Deputado Júlio César e muitos assuntos foram tratados, discutido. Mas o que o traz a 

essa  explanação e essa pequena Prestação de Contas, é com relação a solicitação que 

foi feita pelo Presidente do IPECE e  IBGE,  de que esta Casa solicitasse uma reunião 

com o Prefeito Municipal desta urbe, a Comissão que foi a Fortaleza juntamente com 

os demais Vereadores, se possível todos os Vereadores da Câmara de Juazeiro, para 

que  pudessem explanar  ao Sr. Prefeito, e ouvir do mesmo qual  a intenção, qual o 

projeto, qual é a ideia de como  trilhar nesse assunto. Informa ainda, que naquela 

reunião em Fortaleza, deixaram a ideia de como deveria ser os limites de 

Juazeiro/Crato/Barbalha, isso é uma ideia que deve ser discutida para se tomar  tomar 

um rumo, e pediram que  levasse algo de concreto para que  pudessem se debruçar 

sobre o assunto em foco. Este edil com essas poucas palavras  faz essa pequena 

prestação de contas dessa viagem que fizeram à Fortaleza. No átimo, solicita que seja 

enviado Ofício à Prefeitura Municipal, na pessoa de quem se achar competente, para 

marcar essa Audiência com o Sr. Prefeito Municipal, a fim de que  essa Comissão e 

demais Vereadores desta Casa, possam explanar sobre o que foi dito naquela reunião, 

o que pensam e acham de tudo isso. Pela ordem o Vereador Adauto Araújo, disse ao 
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colega Vereador José Barreto, que achou muito importante  a ida dessa Comissão à 

Fortaleza, mas, discorda do IPECE como também, do IBGE,  depois de tudo isso feito,  

querer mudar a forma, quando a única forma que tem seria revogar as Emendas que 

foram feitas tomando parte do Município de Juazeiro do Norte, por que o interesse  é 

mais econômico do que político, lembra que em 2011, foi  convidado a este Poder o 

Diretor do IBGE,  que veio aqui passou á tarde  fazendo explanação sobre esse assunto 

e nesta gestão foi convidado e não compareceram, o IPECE disse que não tem recursos 

para fazer o mapeamento, segundo o edil, “estão querendo levar com a barriga, levar 

mais à frente e deixar do jeito que fizeram, e isso nós não vamos aceitar”. Pela ordem 

o  Vereador José Barreto, disse que houve um momento na reunião, que o Direto do 

IBGE, disse que essa questão já vinha de gestores passados que discordavam, porém, 

não apresentavam uma solução, e fica o cidadão sem saber a quem deve pagar o 

Imposto, é esse o questionamento. O Sr. Presidente em exercício, por sua vez, disse 

que vai marcar a reunião com o Sr. Prefeito, para debater esse assunto, como também,  

parabeniza o Vereadores José Barreto,  David Araújo, Demontier Agra  e a Vereadora 

Rita Monteiro, por terem  tão bem representado essa Casa Legislativa na Assembleia  

Legislativa em Fortaleza, bem como, parabenizar atenção do Deputado Dr. Manoel 

Santana. Pela ordem a Vereadora Rita Monteiro, disse que  sentiu  que àquelas 

pessoas da reunião ficaram surpresos com a presença da Comissão de Vereadores,   

achavam que a Comissão não iria fazer parte da reunião e se essa reunião for feita o 

quanto antes com o Prefeito Dr. Arnon, com certeza irão avançar mais ainda, e seria 

muito bom se conseguisse marcar ainda pra essa semana,  por que tem também, que 

dar uma resposta para o pessoal do IPECE, que  também se prontificaram de vir até o 

local, para  in loco fazer essa marcação juntamente com a Comissão e o Senhor 

Prefeito Municipal. Sequenciado o Sr. Presidente, disse que o Ofício vai ser enviado 
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para o Senhor Prefeito Municipal marcar a reunião. Ainda usando da palavra a 

Vereadora Rita Monteiro, disse que tem em mãos a resposta de um ofício que fez 

endereçado ao Sr. José Cláudio Oliveira, Comandante da Guarda Civil Municipal, que 

segundo o mesmo a Praça do Giradouro, tem total apoio, esta Vereadora  fica feliz em 

saber que isso está acontecendo da semana passada até o presente, pois,  o que 

acontece na Praça do Giradouro, são muitos assaltos, por isso, fez um requerimento 

pedindo para que  ficasse a Guarda Municipal prestando segurança na referida Praça, 

mas, no oficio informa que são quatro guardas que fazem a ronda das praças, 

principalmente na  praça na Giradouro, que estão dando total apoio da Guarda 

Municipal. Para concluir disse a Vereadora Rita Monteiro, que essa semana vai 

aproveitar e fazer uma visita na Guarda Municipal, e vai também voltar na praça do 

Giradouro, para saber se já diminuiu o índice de violência, de roubo na mesma.  Faz 

referência também querendo saber em relação a retirada da Rua Vereador  Luiz 

Dantas de Macedo se vai continuar a mesma rua, ou não. No ensejo, a Secretária da 

Casa, com a devida permissão da Presidência,  Expedita Boaventura, informa que foi 

solicitado ao Setor de Recursos Humanos da Câmara, que enviasse a Secretaria 

competente, a SEMASP, comunicando que foi dada busca nos arquivos deste Poder e 

não foi encontrada a lei que denomina de Rua Antônio  Ferreira de Souza e sim a Lei 

que denomina de Vereador Luiz Dantas de Macedo, que inclusive, permanece o 

mesmo nome na lei que denomina  de Bairro Geli de Sá Barreto, Vereador Luiz Dantas 

de Macedo, portanto, devendo ser aposto a placa com o nome do Vereador Luiz 

Dantas de Macedo por não haver lei  oficializada nesta Casa com o nome Antônio 

Ferreira de Souza, permanece o nome do Ex. Vereador Luiz Dantas de Macêdo, essa 

não foi revogada, conforme consta nos arquivos da Casa. Continuando com a  palavra 

a Vereadora Rita Monteiro, disse que fica muito feliz por que os moradores estavam 
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muito apreensivos com essa troca de nome, como também, seria bom que o Sr. 

Presidente, formasse uma Comissão de Vereadores, pois, não entende  como é que se 

troca um nome de uma rua sem passar pela Câmara Municipal para poder haver a 

troca de nomes. Então, gostaria que o Sr. Presidente, formasse uma Comissão para  ir 

até esse bairro ver a questão dessa rua, porque, repte, “como é que se coloca o nome 

de uma rua sem passar pela câmara Municipal. Outrossim, informa que não vai para a 

Marcha  dos Vereadores em Brasília, pois, irá dar oportunidade a outros Vereadores, 

por que já participei por dois anos e dessa vez não vai poder participar. Foram suas 

palavras.  O Sr. Presidente, informa que a Comissão será formada na  próxima Sessão 

pelo Presidente Titular. Pela ordem a Vereadora Auricélia Bezerra, requer que seja 

enviado Ofício de agradecimento ao Senhor Prefeito Municipal pelo o atendimento do   

requerimento desta Vereadora em relação ao Horto, que pediu para que fosse feito 

melhoramentos na Rua e na Praça, e o mesmo fez com muito carinho, dedicação e 

ficou muito bonito o Horto e  a Pedra do Joelho.  Como também, enviar Oficio 

parabenizando o Reverendissimo Padre Hélio que  recebeu muito bem esta Vereadora, 

falou a respeito da Iluminação do Luzeiro e pela iniciativa e a dedicação que  teve o Sr. 

Prefeito com  à Rua Horto nessa Semana Santa. Outrossim, envia  Ofício 

parabenizando a Secretaria da SEDEST , Isabela Bezerra, por ter dado atenção especial 

e o carinho que  teve com Dona Maria do Horto para resolver o seu problema. Como 

também, envia Ofício ao Padre Cícero José que recebeu a Comissão  está vendo que a 

Dona Maria do Horto é a primeira mestre de Juazeiro e a Casa da mesma foi 

incendiada por vândalos, e que juntos estsmos resolvendo o problema  com a 

Secretária da SEDEST e  o Padre Cicero José. Também, enviar Ofício de parabéns ao 

Secretário de Segurança, ao Diretor do  Demutran, José Cipriano, pela dedicação que 

tem à frente da pasta,   resolvendo todos os problemas, hoje mesmo, esta Vereadora, 
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recebeu um telefonema que um bairro estava sendo invadido, e ligou para o mesmo e 

imediatamente os Guardas municipais foram e tiraram as pessoas. Portanto, temos 

que reconhecer que os Secretários estão se dedicando e resolvendo os problemas, 

pelo menos todos que está levando ao conhecimento dos mesmos, está sendo bem 

atendida. Outro Ofício a ser endereçado a conhecida Zóia da Infraestrutura, uma 

pessoa muito atenciosa, que juntamente com o Professor Palácio da Fundação Patativa 

do Assaré, que no Minha Casa Minha Vida fez uma estrutura com duas salas e um 

banheiro, e não está mais usando, onde ligou para o mesmo e cedeu para o município, 

a mesma foi com esta Vereadora e essas duas sediará um Mini Posto, para o 

Residencial Minha Casa Minha Vida da Betolandia. Portanto, gostaria de  agradecer a  

mesma que já levou os Arquitetos  que estão fazendo o projeto, e tudo isso, deve ser 

reconhecido que a dedicação é grande dos  Secretários. Então, que sejam expedidos 

todos esses ofícios. Pede coautor, o Vereador Márcio Jóia. Logo após o Sr. Presidente 

anuncia a ordem do dia e nada constando na pauta, nada mais havendo  a tratar na 

presente Sessão, agradece a presença dos seus pares, dos funcionários, da imprensa e 

o povo de um modo geral, convidando a todos para de pé prestar um minuto de 

silêncio em sinal de pesar pelo falecimento do Sr. Osmar José (conhecido por Nené),  

pedido do Vereador Domingos Borges, Dr. Paulo Orestes Couto, a pedido do Vereador 

Nivaldo Cabral e Sofia de Almeida, filha de Gabriela do Corretor Renatão, a pedido 

Adauto Araújo, todos em nome da Casa. Declara encerrados os trabalhos. 

             CERTIFICO que os teores originais da leitura das correspondências, requerimentos, 

projetos de leis em apenso, votações e pronunciamentos se encontra disponível para 

consultas ou controvérsias em relação a esta no arquivo sonoro desta Casa Legislativa, 

registrado na íntegra em CD-ROM.       
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O referido é verdade dou fé 
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